lzraéunaj stevilske izraze. V 1. in 2. nalogi vpisi samo rezultat. V 3. in 4. nalogi pisi cel potek radunanja.

lzracunaj. 5:4= 45:5= 2:-1=
2:10= 90:10= 4:4=
6:8= 56:8= 7-0=

E Izrafunaj vrednost Stevilskih izrazov. Radunaj od leve proti desni.

23+12+5= 80-20-5= 73-37+30=
34424-15= 45:9.3= 4.2.9=
3:2:6= 1:2:3= 64:8:4=

lzraéunaj vrednosti Stevilskih izrazov.

(20-17)-9=
5:7+56= 4:-3+5-7=
80=72:9= 6:-6+8-8=
7+6-8= 72:8+72:8=
6-(6-3)= (45+35):4 =

u Zapidi krajie, uporabi mnoZenje.
6+6+6+6-24= 5+5+5+5-9=

343+3+4+4+4+4= 2+9+9+9+9=



